

Ενημερωτικό δελτίο 4

Ιούνιος 2022

Ψηφιακή Επιχειρηματικότητα για τους Νέους στην Ευρώπη Έργο EDEEY

Καλώς ήρθατε στο 4ο ενημερωτικό δελτίο

Σε αυτό το ενημερωτικό δελτίο θα μάθετε για:

- Τα τελικά βήματα του έργου
- Τα δια ζώσης εκπαιδευτικά εργαστήρια και τους εθνικούς διαγωνισμούς
- Τις ενημερωτικές εκδηλώσεις
- Το καταληκτικό συνέδριο του EDEEY



Τα τελικά βήματα του έργου

Το έργο EDEEY πλησιάζει στο τέλος του και όλοι οι εταίροι είμαστε πολύ χαρούμενοι που όλα τα αποτελέσματα έχουν παραδοθεί με επιτυχία! Το τρίτο «πακέτο εργασίας» που περιλάμβανε εκπαιδύσεις ολοκληρώθηκε στις χώρες των εταίρων, ενώ οι εταίροι διοργανώνουν αυτή την περίοδο και ενημερωτικές εκδηλώσεις με σκοπό τη διάχυση των αποτελεσμάτων του EDEEY. Το καταληκτικό συνέδριο του έργου διοργανώθηκε με επιτυχία στις 22 Ιουνίου 2022 στο Λονδίνο!



Το τελικό συνέδριο στους χώρους του Πανεπιστημίου South Bank στο Λονδίνο

Το τελικό συνέδριο στο Λονδίνο!

Το τελικό συνέδριο του EDEEY φιλοξενήθηκε στο London Southbank University Business School στις 22 Ιουνίου 2022! Στο συνέδριο συμμετείχαν οι εταίροι του έργου, καθηγητές και επαγγελματίες του επιχειρηματικού κλάδου, καθώς και νέοι από τοπικά κολλέγια, καθώς και μια ομάδα φοιτητών διοίκησης επιχειρήσεων από την Πολωνία.

Οι συμμετέχοντες/ουσες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν καλύτερα την λειτουργία της εκπαιδευτικής πλατφόρμας EDEEY και να ακούσουν για τους τέσσερις εθνικούς διαγωνισμούς (στην Ελλάδα, την Κύπρο, την Τσεχία και το Ηνωμένο Βασίλειο) που σκοπό είχαν την εκπαίδευση επίδοξων επιχειρηματιών μέσω της πλατφόρμας EDEEY και την προετοιμασία ενός επιχειρηματικού σχεδίου. Στη συνέχεια, οι συμμετέχοντες/ουσες είχαν την ευκαιρία να ψηφίσουν για τους νικητές/τριες του διαγωνισμού του Ηνωμένου Βασιλείου.

Στο τέλος του συνεδρίου υπήρξε μια κεντρική ομιλία από την Lucy Findlay MBE, ιδρύτρια και διευθύνουσα σύμβουλο της Social Enterprise Mark CIC - της μοναδικής κοινωνικής επιχείρησης με έδρα το Ηνωμένο Βασίλειο, που κατέχει διεθνή πιστοποίηση και αναγνώριση, αποδεικνύοντας ότι οι κοινωνικές επιχειρήσεις μπορούν να καινοτομήσουν και να πρωτοπορήσουν, συμβάλλοντας στο δημόσιο καλό.



Στιγμιότυπο από το τελικό συνέδριο του EDEEY Λονδίνο

Το μέλλον του EDEEY

Όπως αναφέρθηκε ήδη, το έργο πλησιάζει στην επίσημη ολοκλήρωσή του στις 30 Ιουνίου 2022. Ωστόσο, ο ιστότοπος και η πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης θα παραμείνουν διαθέσιμα για τα επόμενα 3 χρόνια και η πρόσβαση θα είναι ελεύθερη σε όλα τα άτομα που ενδιαφέρονται να μάθουν για την ψηφιακή επιχειρηματικότητα. Οι εταίροι του έργου έχουν ιδιαίτερη χαρά, που παρά τις προκλήσεις της εποχής, το έργο ολοκληρώθηκε με επιτυχία!

Πού μπορείτε να μας βρείτε;

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: <https://edeey.eu>

Ακολουθήστε μας στη σελίδα μας στο Facebook:

<https://www.facebook.com/edeeyproject>



symplexis



CARDET



Youth Included